
GEMEENTERAAD 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN

zitting van 26 maart 2019

Aanwezig: Charlotte Castelein, voorzitter
Marc Vanden Bussche, burgemeester
Stéphanie Anseeuw, Guido Decorte, Lander Van Hove, Dorine Geersens, Dirk Dawyndt, Ivan 
Vancayseele, schepenen
Luc Deltombe, Frédéric Devos, Greta Delie, Benedicte Dalle, Elwin Van Herck, Greta 
Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Henk Ghyselen, Sander Loones, Patricia 
Vandenbroucke, Suze Bogaerts, Bart Pieters, Alain De Coster, Dominique Wolter Hofmans, 
Dirk Decorte, Sam De Rechter, Sabelle Diatta, raadsleden
Joeri Stekelorum, algemeen directeur

HERVASTSTELLING STATUTEN EN HUISHOUDELIJK REGLEMENT GEMEENTELIJKE 
LANDBOUWRAAD

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 artikel 304;

Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 29 januari 2019 waarbij een gemeentelijke landbouwraad werd 
opgericht;

Overwegende de noodzaak om de samenstelling van de gemeentelijke landbouwraad aan te passen naar aanleiding 
van de vernieuwing van de gemeenteraad;

Overwegende de aanstelling per politieke fractie van één gemeenteraadslid en één plaatsvervangend 
gemeenteraadslid;

Overwegende de noodzaak om het gemeentebestuur in de vergaderingen van de gemeentelijke landbouwraad te laten 
bijstaan door personen uit landbouwmiddens die kennis hebben van de landbouwmaterie genoemd “technici”;

Overwegende de noodzaak om het huishoudelijk reglement en de statuten die de werking van de gemeentelijke 
landbouwraad, regelen te hernieuwen;

Gehoord schepen Decorte in zijn toelichting;

Gehoord raadslid Van Herck die vraagt om dit punt te verdagen gezien de raad nog niet is bijeengeroepen en zich dus 
niet heeft kunnen uitspreken over het voorstel van statuten en huishoudelijk reglement;

Gehoord raadslid Loones die stelt dat de tekst wel degelijk in e-notulen is opgenomen en bij amendement vraagt om 
het verslag van de landbouwraad steeds ook te bezorgen aan de gemeenteraadsleden;

Gehoord raadslid Van Herck die bij zijn standpunt blijft en die stelt dat de afgevaardigde van zijn fractie de tekst niet 
heeft gekregen;

Gehoord schepen Decorte die stelt dat het voorliggend ontwerp een verderzetting is van de vorige statuten en akkoord 
is met het amendement en raadslid Van Herck vraagt wat gezond verstand aan de dag te leggen;

Gehoord raadslid Van Herck die hiermee niet akkoord is en die stelt dat er respect moet zijn voor de mensen die in de 
landbouwraad zetelen;

BESLUIT: 

Het amendement wordt met unanimiteit goedgekeurd

De verdaging van het punt is verworpen met 5 stemmen voor (Elwin Van Herck, Suze Bogaerts, Bart Pieters, Alain De 
Coster, Dominique Wolter Hofmans), 14 stemmen tegen (Charlotte Castelein, Marc Vanden Bussche, Stéphanie 
Anseeuw, Guido Decorte, Lander Van Hove, Dorine Geersens, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, Luc Deltombe, Frédéric 
Devos, Greta Delie, Benedicte Dalle, Henk Ghyselen, Sabelle Diatta), 7 onthoudingen (Greta Verhaeghe, Peter 
Hillewaere, Adelheid Hancke, Sander Loones, Patricia Vandenbroucke, Dirk Decorte, Sam De Rechter)

Het punt wordt ten gronde goedgekeurd met 21 stemmen voor (Charlotte Castelein, Marc Vanden Bussche, Stéphanie 
Anseeuw, Guido Decorte, Lander Van Hove, Dorine Geersens, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, Luc Deltombe, Frédéric 
Devos, Greta Delie, Benedicte Dalle, Greta Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Henk Ghyselen, Sander 
Loones, Patricia Vandenbroucke, Dirk Decorte, Sam De Rechter, Sabelle Diatta), 5 stemmen tegen (Elwin Van Herck, 
Suze Bogaerts, Bart Pieters, Alain De Coster, Dominique Wolter Hofmans)

Art. 1: De statuten en het huishoudelijk reglement van de gemeentelijke landbouwraad, zoals opgenomen bij dit 
besluit, worden goedgekeurd.

Art. 2: Afschrift van dit besluit aan de dienst burgerzaken, de leden van de landbouwraad, de dienst milieu en 
duurzame ontwikkeling.

Namens de leden van de gemeenteraad

(get.) Joeri Stekelorum,
algemeen directeur

(get.) Charlotte Castelein,
voorzitter
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